

Harmonogram výučby ZS 2023/2024

Aplikované obchodné, finančné a medzinárodné právo súkromné

Externá forma štúdia

Podľa rozvrhu sú 4 sústredenia, rozsah 7 vyučovacích hodín, miestnosť č. 411 SB, počet študentov 15.

Prvé sústredenie 23.9., výučbu zabezpečuje ÚEV(doc. Stanek) v rozsahu 3 vyučovacie hodiny 14:30 – 16:40 a KOPHP v rozsahu 4 vyučovacie hodiny (Dr. Pintérová) v 16:45 – 19:40.

Druhé sústredenie 7.10. (14:30 – 19:45) KOPHP - Dr. Smalik.

Tretie sústredenie 21.10. (7:45 – 13:00) KFP – Dr. Daudrikh/Dr. Hlinka

Štvrté sústredenie 25.11. (7:45 – 13.00) KMP - Mgr. Mezeiová, PhD.

Obsahové zameranie spoločnej základnej prípadovej štúdie: právo obchodných spoločností (vrátane akciovej spoločnosti a Societas Europaeae), financovanie spoločnosti, daňové aspekty a obchodné záväzkové vzťahy vnútroštátne

Moduly do základnej prípadovej štúdie z problematiky obchodného práva

- I. Založenie a vznik právnickej osoby (súkromnej/zjednodušený spôsob založenia s.r.o., vzorové dokumenty na webe, komunikácie s obchodným registrom, založenie a vznik verejnej spoločnosti simultánne – služby obchodníka s cennými papiermi, založenie SE formou zlúčenia, spoločnosti s verejnoprávnym prvkom),
- II. Orgány spoločnosti a ich rozhodnutia, transparentnosť publicita, spôsob konania/obmedzenie, neplatnosť rozhodnutí orgánov, konanie dovnútra – navonok,
- III. Záväzkovoprávne vzťahy – v oblasti predmetu činnosti, doložky, status spotrebiteľov v OBZV, obchodovanie so štátom, register partnerov verejného sektora,
- IV. Právne následky porušenia povinností, odstúpenie, náhrada škody, rozhodcovské konanie.

Moduly do základnej prípadovej štúdie z problematiky finančného práva

- I. Uplatnenie pravidiel dane z príjmov pri štandardných situáciách súvisiacich s účasťou v obchodnej spoločnosti (vyplácanie dividend domácim/zahraničným subjektom; prevod obchodného podielu/akcií v obchodnej spoločnosti; daňový režim vyplácaných/prijatých výnosov z dlhopisov; pravidlá transferového oceňovania)
- II. Externé financovanie prostredníctvom subjektov finančného trhu (bankové financovanie, zákazy bankovej asistencie verzus korporátne finančná asistencia v prípade a.s./novela ObchZ/ - porovnanie úprav ObchZ a BankZ; sprostredkovanie financovania na finančnom trhu /finančný agent/, umiestnenie emisie cenných papierov /na burzovom trhu, mimo burzový trh – verejná ponuka/, prospektová povinnosť, bezpečné prístavy z prospektovej povinnosti – výnimky, financovanie prostredníctvom poskytovateľa služieb hromadného financovania)
- III. Obchodovanie na sekundárnom trhu, investičné služby obchodníka s cennými papiermi, garančné schémy ochrany investície

Moduly do základnej prípadovej štúdie z problematiky MPS

- I. Záväzkovoprávne vzťahy – v oblasti predmetu činnosti - určovanie rozhodného práva pri využití kolíznych noriem (Rím I, ZMPS)
- II. Záväzkovoprávne vzťahy – v oblasti predmetu činnosti - úprava nástrojmi priamej metódy a soft law (CISG, INCOTERMS)
- III. Procesné otázky (medzinárodná právomoc súdov, medzinárodná litispendencia, alternatívne rozhodovanie sporov, uznávanie a výkon cudzích rozhodnutí)

Pravidlá práce na seminároch:

Každá katedra vypíše individuálne zadania v počte 15 (osobitne pre každého externého študenta). Hodnotiť sa budú písomné vypracovania odovzdané do MOODLE. Na sústrezeniach sa budú prezentovať vypracovania a bude prebiehať diskusia k nim.

Katedra OPHP vypracuje zadania (v počte 15) a zverejní v MOODLE do 28.9.2023 (max. počet bodov 34, z toho 24 bodov za písomné vypracovanie a 10 bodov za prezentáciu/aktivitu).

Katedra FP vypracuje zadania (15) a zverejní v MOODLE do 12.10.2023 (max. počet bodov 33, z toho 24 bodov za písomné vypracovanie a 9 bodov za prezentáciu/aktivitu).

Katedra MP vypracuje zadania (15) a zverejní v MOODLE do 9.11.2023 (max. počet bodov 33, z toho 24 bodov za písomné vypracovanie a 9 bodov za prezentáciu/aktivitu).

V prípade, že študent v priebehu semestra nedosiahne požadované minimum pre udelenie známky (t.j. **min 60b**), bude mať k dispozícii 2 hromadné opravné termíny. Jeden približne začiatkom januára 2023 a druhý jeho koncom, resp. až začiatkom februára 2023 (konkrétne termíny upresníme v priebehu semestra). Upozorňujeme, že obsahom opravného termínu bude komplexné zadanie, ktoré bude v plnom rozsahu zodpovedať náročnosti prípadov, ktoré sú predmetom výučby počas semestra a na jeho vypracovanie bude študentom k dispozícii tomu zodpovedajúci čas.

Zadania sú sprístupnené v MOODLE, kam je potrebné sa prihlásiť do kurzu: Aplikované obchodné, finančné a medzinárodné právo, ktorý je dostupný na linku: <https://moodle.uniba.sk/course/view.php?id=3059>

Pozor! Prihlasovanie do kurzu je na kľúč – skupina v MOODLE s názvom APOMF 2324_externisti – kľúč k zápisu do skupiny APOMF2324Ext*